1.27
FRIDAY
1128
24:1-67

他們回答:「我們請女孩子來·看她怎樣說!」於是他們請麗百加來·問她:「你願意跟這個人去嗎?」 她回答:「我願意。」於是·他們讓麗百加和她的奶媽跟亞伯拉罕的僕人和同來的人一起動身。(創24:57-59)

上主安排。人願意

喪妻之後,年事已高的亞伯拉罕託付最信任的老僕回到故鄉,在自己的親族中尋找一位兒媳。僕人回鄉後,被熱忱接待、充滿服事精神的麗百加接待,因此對她非常滿意,進而提起婚約,最後她也答應前往迦南地與以撒成婚。

在古代風氣中,主導婚事的往往是男性,但眾人決定詢問麗百加本人,讓她的意願被呈現出來,這是非常有意思的記錄。這一切除了上主的看顧,老僕人勢必也展現很大的誠意和溝通能力,讓這美好的意念能在眾人心中散播,以撒的婚姻因此成為見證上主安排的美事。

當人們願意真誠溝通,尋求共識,這過程必能讓更多人認識上主的心意。也別忘記 自身的感動是自己要向上主負責,不能罔顧他人的意願,強迫他人按照自己的方式來回 應上主。我們就祈禱並盡力去行,相信上主自會帶領一切。

結婚130週年 巴克禮與伊莉莎白終相守





台南中會東門巴克禮紀念教會與數個單位,共同舉辦「做在主身上」伊莉莎白紀念禮拜暨伊莉莎白紀念教堂事略揭牌禮拜。會中發表《福爾摩沙的呼召:巴克禮牧師夫婦文集》,讓未能合葬的巴克禮與伊莉莎白終能夠於文字相守。(全文內容請至TCNN閱讀)



掌管一切的上主,求祢幫助我能以真 誠來打動他人,使人認識祢、尋求祢。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。